AHKeTHPOBaHHe poauTeeil (KoJMYecTBeHHbIE MOKa3aTesn)
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MKIOY «erckuii cax Ne 5 «CosiHbimko» 1. Jlrogunoso Kany:xckoii 06acs 2 B
«Ilepexon Ha DenepabHYI0 00Pa30BaTEIbHYIO MPOTPAMMY AOIIKOJIBLHOI0 oﬁpaaoBaHnﬁm* Oy F.J
Bompocsr ankeTupoBaHus rpymnmna rpymnmna rpymmna rpymma rpynnaﬁ?‘;‘ g‘.;g _.‘r: y rpymmna oowan
Nel Ne3 Ne4 Ne6 N7 N ORI 20MHE i ING Nelll oyeHKa
1 U3 kaxux ucmounukos Bul y3nanu o 66edenuu @edepanvHoil 00pazosamenvHoil NPOPAMMbL 8 0OUIKOTIbHOIL O pw”mm ZbHOI opzanuzayuu?
Hugero He 3Ha10 0 BBEIEHUH 0 0 0 0 0 0 0 0 0
(0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%)
Brut nadopmupoBan Ha poauTensckux coopanusax B JOY 12 8 12 11 12 6 9 12 82
(100%) (66%) (100%) (92%) (100%) (50%) (75%) (100%) (85%)
YBugen uapopmaImio Ha caite, B coruanbHoi cetu JJOY 7 6 11 10 6 6 0 4 50
(58%) (50%) (92%) (84%) (50%) (50%) (0%) (33%) (52%)
VY3Hai U3 Apyrux UCTOUHUKOB 0 0 0 0 0 0 3 0 3
(0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (25%) (0%) (25%)
2. Hackonvko nonno Bot ungpopmuposanst o codepncanuu @OII J[O 6 yenom?
HNudbopmupoBaH 1OCTATOYHO MTOITHO 12 11 12 11 12 12 8 12 90
(100%) (92%) (100%) (92%) (100%) (100%) (66%) (100%) (94%)
WudpopmupoBaH HE 10CTATOUHO 0 1 0 1 0 0 4 0 6
(0%) (8%) (0%) (8%) (0%) (0%) (33%) (0%) (50%)
Boo0rie He nHpOpMUpOBaH 0 0 0 0 0 0 0 0 0
(0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%)
3. Kax Bovl oymaeme, uzmeHumcsa au pois pooumelieil 6 00pazosamenvHom npoyecce 6 ceéasu c esedenuem OOII J/10?
Ponb ponuteneit ycunurest 12 5 4 11 8 7 6 8 61
(100%) (42%) (33%) (92%) (66%) (58%) (50%) (66%) (64%)
He n3menutcs 0 7 8 1 4 5 6 4 35
(0%) (58%) (66%) (8%) (33%) (42%) (50%) (33%) (36%)
Ponp poguteneit ymeHbIIUTCS 0 0 0 0 0 0 0 0 0
(0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%)
4. Bawie omnowenue k peanuzayuu @OII /10 6 oowkonvnom yupexncoenuu?
[Mo3utuBHO 10 12 12 11 12 11 10 12 90
(84%) (100%) (100%) (98%) (100%) (92%) (84%) (100%) (94%)
Heratusuo 0 0 0 0 0 0 0 0 0
(0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%) (0%)
Heiitpansao 2 0 0 1 0 1 2 0 6
(16%) (0%) (0%) (8%) (0%) (8%) (16%) (0%) (50%)




